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Ceny elektřiny a plynu vystřelily do absurdních výšin.
Analytici: „Problém není v nedostatku plynu, ale v
přebytku tupých politiků“
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EU: \"Německým politikům už zbývá jen v noci svítit reflektory na sluneční

kolektory a ventilátory foukat na vrtule, aby vyrobili elektřinu na dobití

SÚVčka, které je ráno odveze na zasedání výboru pro energetiku,\" dodávají

sarkasticky analytici z Dat bez patosu.

Směnný kurz eura a dolaru opět testoval paritu. Jak řekl analytik Saxo Bank John Hardy

Garnry, je to symbolická úroveň, kterou ale může mít euro tentokrát problém udržet.

Zejména pokud se EU bude řítit do recese bez jakékoli vyhlídky na záchranu v případě

nouzové energetické situace.

Podle něj ani rostoucí výnosy v EU, ani očekávané zvýšení úrokových sazeb ze strany

Evropské centrální banky nemají velký přínos, dokud se ceny plynu a elektřiny v Evropě

nadále vymykají kontrole.
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„Představují násobky toho, co za dodávky plynu a elektřiny platí americký

průmysl a zhoršují tak nerovnováhu platební bilance. Té ještě přitěžují

extrémně záporné reálné úrokové sazby,“  vysvětluje Hardy.

Ceny vystřelily do absurdních výšin

Další odstávka plynovodu Nord Stream 1, údajně podle Hardyho pro několikadenní

údržbu, vystřelila ceny zemního plynu a elektřiny na ještě absurdnější úrovně.

Ekonomický pozorovatel Lion Hirth se na Twitteru vyjádřil, že  „německý průmysl

přestal nakupovat elektřinu a plyn na další období… firmy tvrdí, že ceny

buď klesnou, nebo oni přestanou vyrábět“ .

Situaci alespoň zčásti pomohl podle Hardyho déšť na Rýně, což umožní dodávky uhlí a

nafty do elektráren, ale Evropa zůstává pod extrémním tlakem, což se projevuje na kurzu

eura a dolaru.

Němci dnes mají podle analytiků v zásobnících plynu 20 procent roční
spotřeby, tedy nic

Cena elektrické energie se v pondělí večer na burze v Německu dostala nad 700 eur za

jednu megawatthodinu. Na sociální síti Facebook na to upozornili analytici z Dat bez

patosu a očekávají, že půjde ještě výše.  „Do víkendu uvidíme i 1000 eur za

megawatthodinu,“  předpokládají.

Shrnuli i situaci v Německu za posledních 24 hodin, kdy nefoukalo, ani slunce

nevykouklo, ani voda nebyla v řekách a ani v přečerpávačkách.  \"Stále ani více uhlí

není, protože se čeká na vodu v řekách, aby se dalo uhlí dopravit k

elektrárnám a biomasu nenafoukneš,\"  doplnili.

Němci dnes mají podle analytiků v zásobnících plynu 20 procent roční spotřeby, tedy nic

a to jich mají na 80 procent plné, ale v jeden chladný zimní měsíc dojde i 12 procent roční

spotřeby.

\"Problém není v nedostatku plynu, ale v přebytku tupých politiků, kteří

Němcům vypnuli jádro od 2009 a dohromady 20 GW kapacity BASE LOAD,

místo aby investovali do výzkumu, vývoje a bezpečnosti jádra,\"  konstatovali

analytici.

Nyní podle analytiků nezbývá Němcům nic jiného,   jen v noci svítit reflektory na ty

kolektory a ventilátory foukat na vrtule, aby vyrobily potřebnou elektřinu na SUV, což se

jim nabíjejí po garážích, aby ráno dovezli 150 po dálnici poslance z Kolína do Berlína na

zasedání výboru pro energetiku.

Zdroj: infoválka
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a

komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a

lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření

lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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